NHANBUAYAJIBHOE 3AJTAHUME Ne 11. DnekTpocTaThka.

TpeHnpOBOYHBbIN BAPDUAHT.

JIBa OIMHAKOBBIX TOUYEUYHBIX 3aps/a B3aUMOJICHCTBYIOT B BAKYyME C
cunoii 0,1 H. PaccrostHue mexny 3apsaamu pasHo 6 M. Haittu
BEJIMYMHY 3TUX 3apsJI0B.

Monynb HanpsSKEHHOCTH AJIEKTPUUECKOTO OIS B TOUKE, Te
Haxoautcs 3apan 10 MK, pasen 4 B/m. Onipegenure cuiy,
JIEUCTBYIOUTYIO Ha 3TOT 3apsi/Il.

OnnHaKkoBbIE HEOOJIBLINE MPOBOJAIINE IAPUKH, 3APSKEHHbBIC
onHOMMeEHHBbIMU 3apsanamu S MK u 20 MK, HaxonaTcest Ha pacCTOsIHUU
L apyr ot apyra. lllapuku npuBenn B CONPUKOCHOBEHUE U BHOBb
pa3Beu Ha Takoe e paccrosHue. Kak npu 3ToM M3MEHMIIach CUila
B3aUMOJICUCTBUS MEXKIY HUMMU?

B BepTukaibHO HaNpaBICHHOM OJHOPOJHOM DJIEKTPUUECKOM I0JIe
HaxXxoJUTCS IIBIJIMHKA Maccou 5+ 10°ru 3apsom 4- 10"° K. Kakosa
HaNpsHKEHHOCTH T0JIs1, €CIIA CUJla TSHKECTH MBUIMHKY YPaBHOBEILICHA
CHUJION AJIEKTPUYECKOTO T0JIs1?

B anexTpudeckoM 1moJsie, BEKTOP HaNPsyKEHHOCTH KOTOPOTO HallpaBJICH
TOPU30HTAJIBHO U PAaBEH M0 MOAYIIO 4 KB/M, HUTH ¢ IOJIBEICHHBIM Ha
HEU 3apsHKEHHBIM IIAPUKOM Maccou 1,8 T OTKIIOHMITIach Ha YroJl ¢ OT
BepTUKAIU. Uemy paBeH 3apsj mapuka, eciu tge = 1,67 Oteet
BbIpa3uTe B MUKPOKYIOoHaxX (MKKu).

3apsasl 1 1K n 9 1K1 pacnionoxeHnsl Ha pacCTOSHUM 2 M APYT OT
npyra. ['1e Hao MOMECTUTh TPETHUM 3apsiJl, YTOOBI CUIIBI,
JEHCTBYIOLIME HA HETO CO CTOPOHBI ABYX APYTHX 3apsAI0B, ObLIIM paBHbI
110 MOJYJIFO ¥ IPOTHUBONOJIOKHBI 110 HANPABJICHUIO?

B Bepmmnax A u C kBaapata ABCD naxonsarcs 3apsinbl -3 HKinu 4
HKI1. Onpenenuts HANPS>KEHHOCTD AJIEKTPUUYECKOTO TO0JI B TOUKE B,
€CJIM CTOpOHA KBaJipaTa paBHA 5 CM.
A B

q1

il 5]

D C

OnuHaKOBBIE IO MOJIYJIIO, HO pa3HbIE N0 3HAKY 3apsabl 6 HKn
PAcCIIOJIOKEHBI B IByX BEPIINHAX PABHOCTOPOHHETO TPEYTOJBHHUKA CO
crtopoHoi 0,2 M. HailTu HanpsKEHHOCTh 3JIEKTPUYECKOTO OIS B
TPETHhEN BEPIINHE TPEYTOJIbHUKA.

[TbUTMHKA, UMEIOIIAS TTOJTOKUTEIBHBIN 3apsi 102 Knu Maccy 10° KT,
BJIETEJIA B OJHOPOIHOE AJIEKTPUUYECKOE MOJIE BJIOJIb €T0 CUIIOBBIX
JMHUM C HadalbHOU cKopocThio 0,1 M/c 1 mepemecTuiach Ha
paccrosinue 4 cMm. Kakoii ctasia CKopoCTh NBUTMHKH, €CJIH
HAIPSDKEHHOCTH 1101151 10° B/M?
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